
CORRECTION Arthur : fiche compréhension 6 

1) La paille fait penser au cauchemar d’Arthur qui imagine Jehan dans son cachot. La ripaille 

renvoie au copieux repas qui a été servi à Arthur au château de Warneton. 

 

2) Il demande de l’aide à messires Guillaume et Denis. 

 

 

3) « Ce qui s’ensuit tient du rêve. » p 78 : Arthur est traité comme un jeune seigneur par les 

domestiques de Louis. Il n’est pas habitué à porter de si beaux vêtements ni à manger autant 

de si bonnes choses. 

 

4) a) L’homme de fer est Fulbert. 

b) le foulon crie cela parce qu’il est content que Fulbert qui est un tyran soit attaqué par des 

troupes venues des villes voisines. 

5) Les soldats de Fulbert demandent une reddition (ils veulent se rendre) parce que Fulbert 

s’est enfui et qu’ils ne veulent plus combattre pour lui. 

6) à la fin du chapitre, Fulbert s’est enfui et a disparu. 


